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| kypc (mexnuueckue cneyuansnocmu)

b
. Ilo Buay rpaduka GpyHKkuumu y = 3::1

OIPEAEIIUTh 3HaKU NTapaMeTpoB a, b, C.

yA

..................................

. BeIuuciauth IpEeacCIb.

. (x+a)*ta(x+p)xtb . 3 3
a) lim = e 0) lim 8,/5...\/8\/5.

2N KopHeH

. Hautu mnpousBeneHue pemIeHUW Xq* Xy * X3 ' ..'X, CHUCTEMbl JUHEHUHBIX
ypaBHeHul nipu n = 2020

(X1 + 2%y + 2x3 + 2x4 + -+ 2x, = 1,

2Xxq + 2x9 + 2x3 + 2x4 + -+ 2x,, = 2,

2x1 +2x, +3x3 +2x4 + -+ 2x, = 3,

2xq + 2xy + 2x3 + 4x4 + -+ 2x, =4,

N

\2x1 + 2x5 + 2x3 + 2x4 + -~ + nx,, = N.

. OnHa U3 BepIIMH OpsIMOYTOILHOTO Tpeyrojabuuka (LZACB = 90°) Haxogutcs
B Touke A(2,0), npyras B touke C, mexameii Ha orpeske [0,2] ocu O0X.
BepmmHa B nexur Ha napabone y = 2x — x2. KakuMu JOJKHBI OBITH

KOOpJIMHATHI TOYKKM B, u4ToObl momane TpeyroibHuka ABC Obuia
HaUOOJIBIIIEH.

. JIy4d, oTpaxasch OT BHYTPEHHUX CTOPOH TpeyroinbHuka ABC, nBuxkercs 1o

3aMKHYTOM TpaekTtopuu Tpeyroiapauka A;B;C;, rme A;(0,0), B,;(0,3),
C1(4,0). Haiitu koopauHaThl BepiiuH Tpeyroiabauka ABC.

Kenaem yoauu!




